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Bonjour,



je me suis inscrit chez sixxs, pour avoir un tunnel ipv6 ipv4, j'ai recu ces infos, concerant l'ipv6.



SixXS IPv6         : 2001:4bd0:2000:71::1/64

Your IPv6          : 2001:4bd0:2000:71::2/64



Sur mon routeur principal qui établit la connexion (ne supportant pas l'ipv6), je forwarde les paquets qui utilisent le protocole 41 vers un autre routeur qui supporte l'ipv6.

Sur ce second routeur, j'ai crée le tunnel de sixxs.



J'aimerais attribuer une ipv6 à une machine de mon réseau  par exemple, 2001:4bd0:2000:71::3, pq en fait, d'après ce que j'ai compris,  j'ai 2^64 ips possibles en fonction de ce que je mets après le ":".



Donc j'ai configuré un ordi sous debian, en lui filant l'ip 2001:4bd0:2000:71::3 et en passerelle j'ai mis l'ip du routeur: 2001:4bd0:2000:71::2, mais malheusement, ca ne marche pas.



J'ai pas trop compris dans la faq, ces histoires de tunnels....En fait, chaque fois, que je voudrais une nouvel ipv6 comme 2001:4bd0:2000:71::3, fo que je reclame un tunnel?



Parce que finalement mon but, c'est d'attribuer une ipv6 à chaque ordi de mon réseau, pour que ceux-ci soit eventuellement accessible sans nat.



Merci beaucoup.
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